



Nr. 26304 din 14.02.2018

237



Către,
Inspectoratul Școlar Județean/ al Municipiului București
În atenția: Inspectorului Școlar General
Inspectorului școlar pentru proiecte educaționale

În vederea valorizării și promovării experiențelor pozitive acumulate de unitățile de învățământ preuniversitar în derularea proiectelor finanțate prin programele europene din domeniul educației și formării profesionale, Ministerul Educației Naționale lansează cea de-a XII-a ediție a Concursului național „Made for Europe”.

Concursul național „Made for Europe” este cuprins în *Calendarul concursurilor naționale școlare finanțate de către M.E.N. în anul școlar 2017-2018*.

Informațiile privind Concursul național de produse finale ale proiectelor finanțate prin programe europene „Made for Europe” sunt disponibile pe site-ul M.E.N. <https://edu.ro/olimpiade-si-concursuri>. Etapa națională se va desfășura la Constanța, în perioada 11 - 14 aprilie 2018.

Inspectorul școlar pentru proiecte educaționale răspunde de organizarea și desfășurarea etapei județene a competiției.

Ne bazăm, în continuare, pe sprijinul dumneavoastră și vă rugăm să luați toate măsurile necesare pentru informarea unităților școlare eligibile din județul dumneavoastră în vederea participării acestora la ediția din acest an a concursului.

Director General
Mihaela-Tania IRIMIA

Inspector General
Marinica STOIAN



Anexa la adresa M.E.N. nr. 26304/14 din 02.2018

CALENDARUL
de desfășurare a concursului național „MADE FOR EUROPE”
- ediția 2018-

PERIOADA	ACTIVITATEA
6-22 martie	<ol style="list-style-type: none">1. Constituirea comisiilor județene de concurs;2. Promovarea concursului la nivelul unităților de învățământ preuniversitar și a comunităților locale din fiecare județ;3. Înscrierea în concurs a unităților școlare care au produse finale rezultate din proiecte finanțate prin programe europene și încheiate în 2017;4. Organizarea expoziției cu produsele finale ale proiectelor derulate de unitățile școlare înscrise în concurs, la nivelul fiecărui județ;5. Deschiderea expozițiilor de produse finale ale proiectelor finanțate prin programe europene, la nivel județean;6. Vizitarea expozițiilor de către publicul interesat.
23-25 martie	<ol style="list-style-type: none">1. Prezentarea produselor finale, în sesiune publică, de către elevi*- reprezentanți ai unităților de învățământ înscrise în concurs;2. Evaluarea produselor finale de către comisia județeană de concurs și afișarea rezultatelor;3. Festivitatea de premiere.
26 martie	Transmiterea rezultatelor la comisia națională a concursului.
2- 4 aprilie	Expedierea produselor finale promovate pentru faza națională, la inspectoratul școlar care găzduiește faza națională a concursului (I.S.J. Constanța).
4-10 aprilie	Organizarea expoziției naționale.
11-14 aprilie	<ol style="list-style-type: none">1. Vizitarea expoziției naționale de către publicul interesat;2. Prezentarea produselor finale aflate în competiție, de către elevi-reprezentanți ai unităților de învățământ participante la faza națională;4. Evaluarea produselor finale de către comisia națională de concurs și afișarea rezultatelor;5. Festivitatea de premiere.

**Prezentarea produsului în cadrul concursului este făcută de un elev, nominalizat, în scris, de către conducerea unității de învățământ, la propunerea membrilor echipei de proiect.*

Director General
Mihaela-Tania IRIMIAInspector General
Marinica STOIAN